

...В наше время, важность изучения английского языка как никогда актуальна. Связано это со всеобщей глобализацией и востребованностью английского языка как в повседневном, так и деловом общении с иностранцами...

Перед мной встал вопрос: как заинтересовать учащихся, как повысить мотивацию. Почему бы не сделать это при помощи того, что понятно и близко каждому школьнику и имеет достаточно большое значение их жизни? И это, безусловно, музыка и танцы. С помощью музыки и песен на английском языке более прочно усваиваются лексические единицы, и расширяется словарный запас. В песнях уже знакомая лексика встречается в новом контекстуальном окружении, что помогает ее активизации. Именно в песнях лучше усваиваются грамматические конструкции.



На уроках, проводя физкультминутку мы поем песни и выполняем движения, соответствующие песне и теме урока.



Материал, который дается детям в форме песни запоминается гораздо быстрее и вызывает большой интерес к изучению языка.

Поиск продолжается...

МБОУ «СОШ № 29» г. Чебоксары

Например, учащимся 2-го класса будет намного проще запомнить алфавит или же цифры от 1 до 10, если на уроке использовать видеоролики и музыкальное сопровождение. Детям это безумно интересно, и весь материал запоминается в разы быстрее.

Так, для начальной школы можно использовать следующие песни:

<ul style="list-style-type: none">✓ Hello✓ ABC Song✓ How Are You, My Friend?✓ Good Morning to You✓ What Are You Wearing?✓ Ten Little Elephants✓ Six Little Ducks✓ The Three Little Kittens✓ We wish you a Merry ✓ Christmas✓ Twinkle, Twinkle, Little Star✓ Rainbow Song	
--	---



учитель английского языка

Мною разработана авторская программа по обучению английскому языку младших школьников «Super Simple Song»

Сиротинская Полина Михайловна